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Анотація: В роботі розглядається важливість розвитку транспортної 

системи країни через детальне вивчення її складових та їх вплив на досягнення 

стратегічних цілей економічного розвитку. Зокрема, автори вказують на 

необхідність виділення ключових компонентів, включаючи мультимодальну 

транспортну мережу, яка відіграє важливу роль у досягненні стратегічних цілей 

розвитку транспорту на основних експортних напрямках. Автори статті 

розглядають поняття «мультимодальний» і надають опис мультимодальних 

транспортних вузлів. Також в статті наводиться чотирьохрівнева декомпозиція 

мультимодальної транспортної мережі, яка сприяє кращому розумінню цієї 

складної системи і об'єднує різні види транспорту для перевезення вантажів та 

пасажирів. 

Ключові слова: транспортна система, мультимодальна транспортна 

мережа, мультимодальні транспортні вузли, декомпозиція транспортної мережі. 

 

Ефективний розвиток транспортної системи країни повинен ґрунтуватися 

на детальному вивченні її складових, з урахуванням їх важливості та впливу на 

виконання стратегічних завдань перспективного розвитку національної 

економіки. 

Згідно з «Національною транспортною стратегією України на період до 
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2030 року» [1] необхідно виділяти з єдиної транспортної мережі такі 

компоненти, які вирішуватимуть ключові концептуальні завдання. Одним із 

таких компонентів є мультимодальна транспортна мережа, що представляє 

собою сукупність мультимодальних транспортних коридорів для досягнення 

стратегічних цілей розвитку транспортної системи на основних експортних 

напрямках. 

Для створення моделі вирішення складного завдання щодо розвитку 

мультимодальної транспортної мережі України з метою виконання визначених 

цілей [1], необхідно приділити увагу вивченню елементів, які входять у її склад. 

Мультимодальні транспортні вузли (далі - МТВ) та мультимодальна 

транспортна система загалом є ключовими складовими мультимодальних 

транспортних коридорів, що забезпечують взаємодію різних видів транспорту 

між собою та їхніх користувачів - вантажовідправників, вантажоодержувачів, 

населення тощо, а також надають технологічне обслуговування транспортних 

засобів і вантажів, впливаючи на ефективність роботи всієї мультимодальної 

транспортної системи. 

Поняття «мультимодальний» є міжнародним терміном, що означає 

«багатомодальний», «багатотранспортний». МТВ створюються в точках 

перетину різних транспортних магістралей і призначені для найефективнішого 

переміщення вантажів і транспорту. При цьому вказується на обов'язкове 

комплексне використання транспорту, термінального та складського 

господарства, фінансів, системи страхування, телекомунікаційного 

супутникового позиціонування (відстеження) та інших факторів. 

Опис терміну «мультимодальний транспортний вузол» подібний до 

широко використовуваного науковцями поняття «транспортний вузол». Автори 

[2] визначають «транспортний вузол» як комплекс транспортних засобів на 

пункті взаємодії різних видів магістрального транспорту, та які спільно 

виконують операції з обслуговування транзитних та місцевих перевезень 

вантажів і пасажирів. Поняття «транспортного вузла» включає в себе процес 

перевезення, технічні засоби, засоби контролю та управління. Згідно з [2], 
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транспортний вузол - це географічний пункт, в якому збігаються різні види 

транспорту і відбувається взаємний обмін пасажирів і вантажів між видами 

транспорту. 

В роботах [3] МТВ розглядається як складна технічна система, що 

представляє собою сукупність взаємодіючих елементів різних видів 

транспорту. Засновуючись на системному підході до МТВ, який наведено в [1], 

запропоновано розуміти під терміном МТВ «технічну систему, що об'єднує в 

собі технологічно пов'язані об'єкти різних видів транспорту, що забезпечують 

перевезення вантажів та пасажирів». 

Автори пропонують чотирьохрівневу декомпозицію мультимодальної 

транспортної мережі (рис. 1), згідно з якою МТВ, як базовий елемент МТС, 

представлений на IV рівні сукупністю груп об'єктів різних видів транспорту. 

Враховуючи однакову застосовність термінів «мультимодальний 

транспортний вузол» та «транспортний вузол» у сучасних дослідженнях, 

можливо конкретизувати поняття МТВ відповідно до поставленої задачі. 

 

Рис. 1 Структурування мультимодальної транспортної мережі 

Мультимодальний транспортний вузол - це складна техніко-економічна 

система, яка об'єднує транспортні ланки і забезпечує ефективну взаємодію 

різних видів транспорту для виконання перевезень вантажів та пасажирів. 

Таким чином, МТВ є точкою перетину або з'єднанням шляхів сполучення 

(транспортних ланок) різних видів транспорту. Точки, шляхи сполучення та 

об'єкти різних видів транспорту пов'язані всередині МТВ через систему 
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з'єднувальних шляхів (ланок) і працюють за єдиною технологією. 

Опис основних складових МТС, загальноприйнятих термінів та їх 

розуміння, дозволяють авторам перейти до системного аналізу 

мультимодальних транспортних коридорів. 
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